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Odpowiedzi na pytania Oferentów 

 

Wszyscy uczestnicy postępowania  

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia prowadzonego w trybie konkursu ofert na 

Wykonywanie badań laboratoryjnych z zakresu mikrobiologii, biochemii, immunologii, 

leków na rzecz  SPZZOZ w Pruszkowie 

Pytanie 1.  

Czy wymagają państwo otrzymywani plików w formacie CDA? 

Odpowiedź: 

Tak. Udzielający zamówienia wymaga otrzymanie plików w formacie CDA.  

 

Pytanie 2 

Oferent zwraca się z prośbą o przekazanie załącznika nr 7  

Odpowiedź: 

Złączni nr 7 udostępniony jest na stronie Udzielającego zamówienia, zakładka Konkursy Ofert. 
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